
Συνάντηση του Δημάρχου Βιάννου με τον Θεόδωρο Λιβάνιο στο Υπουργείο

  

  

    

  Παύλος Μπαριτάκης: Η συνεργασία με τον Υπουργό Εσωτερικών, φέρνει
αποτελέσματα για το Δήμο Βιάννου   

Θετικές είναι οι εξελίξεις για το Δήμο Βιάννου, όπως αναδείχθηκε μέσα από τη συνάντηση
που είχε ο Δήμαρχος κ. Παύλος Μπαριτάκης με τον αναπληρωτή υπουργό
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Συνάντηση του Δημάρχου Βιάννου με τον Θεόδωρο Λιβάνιο στο Υπουργείο

Εσωτερικών κ. Θεόδωρο Λιβάνιο
.

  

Στη διάρκεια της συνάντησης των δύο ανδρών που έγινε σε θετικό κλίμα, τέθηκαν μια σειρά
από ζητήματα που έχουν να κάνουν με τις υποδομές, την καθημερινότητα και φυσικά την
ουσιαστική χρηματοδότηση του Δήμου Βιάννου.

  Πιο συγκεκριμένα ο Υπουργός ανταποκρίθηκε στα ζητήματα, που έχουν να κάνουν με την
υλοποίηση του Προγράμματος « Τρίτσης», το οποίο αφορά την συμπληρωματική
χρηματοδότηση για την ολοκλήρωση του Βιολογικού Καθαρισμού Περβόλας - Χόνδρου, αλλά
και την έκτακτη χρηματοδότηση από την υποβολή πρότασης στο Πρόγραμμα Πρόληψης και
Διαχείρισης Κινδύνων από Θεομηνίες.   

Επίσης «άναψε το πράσινο φως» για την άμεση πρόσληψη τριών ατόμων από τον
προσωρινό πίνακα μέχρι τον οριστικό, έτσι ώστε να καλυφθούν οι ανάγκες σε μόνιμο
προσωπικό, στο Δήμο Βιάννου.

  

«Μετά από τη συνάντηση που έγινε σε πολύ καλό κλίμα, θα ήθελα να ευχαριστήσω
προσωπικά τον κ. Θεόδωρο Λιβάνιο, αλλά και τον Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης κ.
Λευτέρη Αυγενάκη, καθώς η συμβολή του για την ικανοποίηση των αιτημάτων μας ήταν
σημαντική, μιας και ο ίδιος επικοινώνησε με τον Υπουργό για τα ζητήματα του Δήμου μας
στην κατεύθυνση της υλοποίησης τους », ανέφερε μετά το τέλος της συζήτησης με τον κ.
Λιβάνιο, ο κ. Μπαριτάκης.

  

Αξίζει να σημειωθεί πως δέσμευση των δύο πλευρών, είναι ότι η καλή συνεργασία που
υπάρχει ανάμεσα στο Δήμο Βιάννου και το Υπουργείο Εσωτερικών θα συνεχιστεί και στο
μέλλον, με τον κ. Λιβάνιο μάλιστα να αναφέρει ότι η πόρτα του γραφείου του είναι πάντα
ανοικτή, προκειμένου να βοηθήσει σε όποιο πρόβλημα μπορεί, ώστε αυτό να επιλυθεί.

  

Από την πλευρά του ο κ. Μπαριτάκης, στα πλαίσια της αγαστής συνεργασίας και της
καλής σχέσης που έχει αναπτυχθεί, προσκάλεσε τον Υπουργό να επισκεφθεί το Δήμο
Βιάννου και να παρευρεθεί στις επετειακές εκδηλώσεις Τιμής και Μνήμης για το
Ολοκαύτωμα της Βιάννου, οι οποίες θα πραγματοποιηθούν τον ερχόμενο Σεπτέμβριο.
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